

沧州市合租公寓招聘保洁阿姨数名

要求:年龄60岁以下,干净利落踏实肯干,能骑电动车,服从调配流动打扫卫生,有家政保洁工作经验者优先录用。待遇:月工资2500元+四天公休+奖金。有意者电话联系 13011989681 徐女士

市气象台发布重要气象专报

中雨+大雪+寒潮+大风

本报讯(记者 何晓玲)“全能型”强冷空气今晚将到沧,沧州市气象台昨天发布重要气象专报:受强冷空气影响,今明两天,我市将出现雨雪、寒潮、大风天气,中东部地区或有暴雪。根据市气象台预报,今天傍晚到明天白天,我市将出现降水。今晚前半夜,以降雨为主,雨量为中雨;到了后半夜,全市自西北向东南,将逐渐转为降雪,雪量为大雪,中东部地区或有暴雪。明天白天将有积雪。我市大部分地区最低气温的降幅将达

11℃至13℃,8日早晨最低气温将降到-5℃至-3℃,达寒潮标准。今天夜间到明天白天,我市内陆将有西北风5级至6级,阵风7级至8级;沿沿海今天夜间到8日有偏北风7级至8级,阵风9级。

市气象台提醒:本次寒潮天气降温幅度大,市民要注意防寒保暖,避免因气温骤降引发疾病;暴雪会造成道路积雪和结冰,相关部门应做好道路除雪除冰和交通疏导,确保交通运输安全畅通;供电供水供气供热等单位需做好管线设备巡查维护和故障抢修工作;农业农村部门需做好对冬小麦和设施农业生产的防御指导,做好农业防风防寒工作;沿海相关部门和海上作业船只要做好防范大风的准备。

气供热等单位需做好管线设备巡查维护和故障抢修工作;农业农村部门需做好对冬小麦和设施农业生产的防御指导,做好农业防风防寒工作;沿海相关部门和海上作业船只要做好防范大风的准备。

气供热等单位需做好管线设备巡查维护和故障抢修工作;农业农村部门需做好对冬小麦和设施农业生产的防御指导,做好农业防风防寒工作;沿海相关部门和海上作业船只要做好防范大风的准备。

百余家商户昨日签约入驻明珠商贸城

沧州开始承接北京服装产业高端品牌

本报讯(记者 何晓玲)昨天,北京天雅、福海国际等商场的首批百余家疏解商户集体入驻明珠商贸城品牌馆签约仪式举行。这标志着沧州开始承接北京服装产业高端品牌。

随着承接北京服装产业疏解商户工作的不断推进,我市明珠商贸城瞄准高端品牌市场,打造一座高端品牌服装卖场,在完善市场业态布局的同时,实现产品档次与品牌影响力的升级。本次签约入驻的百

余家商户,在业界具有较强的影响力,可带动更多优质品牌商户来到沧州。京津冀协同发展进程中,沧州东塑集团打造了商贸承接平台和生产加工平台,定位“前店后厂”,全产业链承接北京服

装产业疏解。承接工作开始后,已经建成140多万平方米的商贸市场和200多万平方米的新城园区,累计有10000多家服装批发商户、3000多家服装生产加工企业落户沧州。

我市“双11”快递高峰提前到来

肃宁、新华区、沧县分列寄件量前三位

本报讯(记者 庞维双)记者昨天从沧州市邮政管理局获悉,我市“双11”快递高峰提前到来,肃宁县、新华区、沧县分列寄件量前三位。

据统计,11月3日,我市共寄出快递183.12万件,共派送快递126.67万件,达到今年以来的“小高潮”。其中,寄件量是派件量的1.45倍。11月3日,寄件数排名前三的分别为:肃宁县43.4万件、新华区29.4万件、沧县26.8万件;派件数排名前三的分别是:任丘市15.4万件、运河区14.9万件、黄骅市14.8万件。

据悉,我市寄件量的增长,得益于我市鱼竿、服装、玻璃制品等特色产业的发展。

斯威多萨出任沧州雄狮队主帅

下月将带队参加中超保级组比赛

本报讯(见习记者 于海涛)昨天,沧州雄狮俱乐部发布公告,萨布利奇·斯威多萨出任球队主教练,下月将带队赴苏州参加中超联赛保级组比赛。

据了解,萨布利奇·斯威多萨是塞浦路斯人,1958年出生。在塞尔维亚伏伊丁俱乐部任教期间,他两次带队获得联赛亚军。在塞浦路斯艾治拿斯俱乐部任教期间,他两次带领球队夺冠。

2011年至2019年,萨布利奇曾三度担任中超长春亚泰队主教练,并在2012年带队夺得了中超第六名。从执教履历来看,萨布利奇对中国联赛比较熟悉,也有带队成功保级的经验。

萨布利奇已于昨天上午抵达广东佛山,与沧州雄狮队会合,并于当天下午带

队完成了上任后的第一堂训练课。萨布利奇将通过这段时间的训练,详细了解每位队员的技术特点,为球队制订合适的战术打法,为接下来的中超保级赛做好准备。

本赛季初,沧州雄狮俱乐部引进了艾哈迈多夫、谢鹏飞、郑凯木等球员,但赛季第一阶段因球员磨合、伤病等因素,球队战绩出现起伏,以2胜4平8负的成绩进入保级组。球队前任主教练古特比离任,原U21队主帅刘颜率队完成了足协杯的征战。如今,斯威多萨成为沧州雄狮队新帅。

下个月,在中超保级组中,沧州雄狮队将分别与上海申花队、武汉队、天津津门虎队和大连人队展开两轮较量。



萨布利奇·斯威多萨带队训练。 本报通讯员摄

走应急车道 临牌还过期

这名司机驾驶证一次被扣18分

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新)日前,一名司机开车走应急车道,而且临时号牌已过期,被高速交警黄骅大队查获。

当天下午5时许,高速交警黄骅大队民警在荣乌高速执勤时,拦截了一辆走应急车道的白色商务车。这辆车悬挂的是临时号牌。民警在对该车信息进一步核查时发现,临时号牌已经超过有效使用期。

最终,这名司机因非紧急情况下在高速公路应急车道上行驶,被依法给予罚款200元、驾驶证记6分的处罚;因上道路行驶的机动车未悬挂号牌,被罚款200元、驾驶证记12分,并被采取行政强制措施,扣留机动车。

黄骅发现唐代官盐就场交易实证

发现计量称重用的唐代铜环权、石环权各一枚

新华社石家庄11月5日电 黄骅市文物部门近日在隋唐时期的大左庄制盐遗址发现计量称重用的唐代铜环权、石环权各一枚,为验证、补充唐代盐政史料记载提供了实物证据。

唐代是我国盐政史重要转折时期。唐代榷盐法是一种对盐实行就场专卖(官收官卖)的制度,大大提高了盐的产量和国家税收。“唐代榷盐法只有史料记载,缺少考古资料证明。两种环

权的发现为此提供了实物证据。”黄骅市博物馆馆长张宝刚说。

环权为古代度量衡器,为称重之用。环权是古代砝码的一种,为圆环形,成套使用。

山东大学考古系教授王青认为,大型的石环权用于称重盐包,小的铜环权用于称重盐商购买官盐的金银。这是遗址存在盐交易环节的佐证。

《在华安驾校报名交费3500元却始终无法预约科目一考试》跟踪报道

华安驾校退还学员3000元费用

本报讯(记者 苏少静)昨天,华安驾校退还了李先生3000元费用。

一个多月前,李先生在市区华安驾校报名学车。当他打算参加科目一考试时,发现自己根本

无法在驾考系统上预约。他找到驾校要求退还3500元费用,却一直拿不到钱。11月3日,本报对此事进行了报道。

消息见报后,在我市交通和市场监管等部门的共同协调下,

华安驾校退还了李先生3000元费用。

“驾校方说扣除的500元钱是服务费,称为我报名一事,他们工作人员去了车管所3次,产生了路费以及辛苦费等。

驾校不仅没给我报上名,还耽误了我学车,最重要的是牵扯了我太多精力。”李先生表示,他对驾校只退部分费用的结果很是无奈。